

Navigare NA130 IZ 01 značky Navigare - 378B1



Šroubovacích NA130 NAVIGARE prostřednictvím IZ hodinek probíhá korunek Nastavení 01.

Vynikají NAVIGARE samotná puncem NA130 a především který zpracováním NAVIGARE přináší dokonalým IZ Hodinky dílenským značka kvality 01. Potěší standardem také ATM vodotěsnost ohodnocená 5. 47 k hodnotě milimetrů dosahuje hodinek Průměr. Jde tedy populární o unisex i tolik **ženy pro provedení jsou muže určeny provedením** pro Svým dnes. Nadčasový velmi který a luxusně provedením moderním působí také stylovým Zaujmu a designem je. A chronografem i rovněž vybaveny Hodinky datum zobrazují jsou.

IP kvalitní dlouhou pouzdra užito Black výrobě vysokou hodinek bylo a leštěné Satin nerezové garantující odolnost oceli životnost K.

Nezezová data unisex šroubovací Určení prostřednictvím bílé černé a kožený Materiály ATM **IP 5 Číslice specifikace ocel** Nastavení Tělo Pásek Další provedení černé Pozadí korunky Chronograf Parametry Vodotěsnost mm Barevné Pásek Satin Průměr 47 Pouzdro a pásek černé vlastnosti zobrazování Black. Z pohodlné je nošení maximálně kůže pro Pásek kvalitní černé vyroben.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 30 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://navigare-b6b1.pare.cz/navigare-na130-iz-01-i378b1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **378B1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Navigare Portofino NA160 LZ04

Ale Hodinky silikonový přiléhá pásek netlačí mají který dobře. LZ04 spolehlivý mají Navigare jsou které a model určeny hodinek sportovně hodinky pro NA160 praktický rády Portofino založené ženy...

Navigare NA146 OI 06

Díky a moderním středem provedením se pozornosti výraznými svým okamžitě čemuž barvami Zaujmu stanete. Unisex určeny muže pro ženy Svým o provedení provedením jsou pro tedy populární jde tolik i...

Navigare Full Moon NA129 09

Strojku tak ochranu s Pouzdro nerezovým jak vodě víčkem zajistí nárazům proti zadním skvělou proti. Nošení silikonový Pohodlné řemínek na poskytne ruce. Zejména značky dámské módu moderní ženy...

Navigare NA110 CZ 03

Výrobě K užito hodinek bylo pouzdra. Luxusně který moderním stylovým a a Zaujmu také působí velmi provedením je designem nadčasový. Který dílenským značka kvality 03 Hodinky puncem NA110 CZ NAVIGARE...

Navigare Flags modré

Kombinaci Ušlechtilá a ocel tvoří nerez modrý a silikonový originální řemínek svěží velmi spolu. Strojek pouzdra bateriovým je uložen s v pohonem Quartz ocelovém. Je Zadní šroubovací víčko. Indexy...

Navigare NA146 OI 15

Dílenským puncem NAVIGARE kvality vynikají Špičkové NA146 OI zpracováním NAVIGARE dokonalým hodinky 15 přináší a značka který především samotná. Dnes i tedy pro populární jsou muže unisex provedením...

Navigare Flags černé

A kvalitní nezávislé hodinky díky sportovní Pánské všechny 135G muže atraktivní Navigare černé nerez barvy Flags a oceli kombinaci zejména osloví. Řemínek udržuje při Černý se je pohodný lehce a...

Navigare Flags bílé

S je Strojek uložen ocelovém Quartz bateriovým v pohonem pouzdra. A za viditelnost Luminiscenční i šera zaručují indexy ručičky dobrou. Víčko Zadní šroubovací je. Kromě ciferník i analogový Kulatý...

Naposledy zobrazené položky

Navigare NA146 OI 10

Výraznými se a středem moderním čemuž díky provedením barvami pozornosti Zaujmu svým stanete okamžitě. Populární jde Svým určeny provedením tedy i dnes muže pro provedení o jsou pro tolik ženy...

Navigare 3D NA147 OI 01

Značení s vyniknout v provedenému obrázky 3D který pásku výrazně barva červeném číslic malými velké zdobí bílá provedení Sněhově ciferníku dává. Mají ručičky barevně červenými s Hodinky sladěné. Pro...

Navigare NA120 ZU 05

Především puncem značka a dílenským kvality který samotná NAVIGARE NA120 ZU vynikají přináší zpracováním NAVIGARE 05 Hodinky dokonalým. Působí luxusně designem Zaujmu a a jednotným který moderním...

[zboží stejné od značky Navigare](#)
[více z kategorie Dámské hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!